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Úloha 5: Gravitačná sila 

 
Úloha: Vypočítaj veľkosť gravitačnej sily medzi dvoma zrnkami, ktoré sú dokonalé gule s polomerom 

0,1 m a hustotou 1 300 kg m–3, nachádzajúce sa vo vzdialenosti 1 m od seba.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Úloha: Teraz si predstavme, že jedno zrnko má veľkosť 10 metrov a zrnká sú od seba 1000 metrov. 

Vypočítaj veľkosť gravitačnej sily medzi zrnkami. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Úloha: Aká by bola veľkosť gravitačnej sily, ak by jedno zrnko malo priemer 10 km, druhé 0,1 metra 

a boli by od seba 15 km? 
 


